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Formingsaktivitet
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Hipp Hurra!
Elling Olai 
5 år
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Vi ønsker små og store velkommen til barnehageåret 24/25!  
Dette året har vi 3 nye barn på Lillebjørn som begynner i løpet av høsten. Vi gleder oss til å bli kjent med Hedvik Natalie, Iben og Mikkel. Lillebjørngruppa blir da på 6 barn, noe som vi tror blir en kjempefin gruppe. 
Dagsrytme:
· 0630- 0830 Frokost
· 0900- utetid
· Ca 1045 samlingsstund
· 1100 lunsj
· Stell og soving
· Ca 1400 ettermiddagsmat 
· 1645 Barnehagen stenger
Barna på Lillebjørngruppa, har en del individuelle behov med tanke på måltider, sovetider osv. Dette tar vi selvfølgelig hensyn til, så langt det lar seg gjøre. 
Vi prøver å få til samlingsstund på Lillebjørngruppa hver dag før mat. Impulser til samlingsstunda får vi gjennom det barna er opptatt av, det vi har opplevd på tur/ ute, eller det de har leika. Samlingsstunda består av sanger, eventyr, vi leser bok, vi lærer oss ulike sangleiker. Etter hvert får vi et favorittreportoar, som vi håper dere får kjennskap til.
Som dere ser av månedsplanen, er det ikke mange dagene vi har på forhånd fastlagt aktivitet for Lillebjørngruppa. Vi ønsker å skape trygge rammer for barna. Bli kjent som gruppe, finne plassen sin, oppleve mestring, vennskap og glede. Derfor bruker vi mye av tiden med å komme inn i rutiner og på å bli kjent med hverandre. Vi prøver også å fange de små øyeblikkene og stundene i hverdagen hvor vi kan være spontane til samlingsstund, sangstund, tur og andre aktiviteter. 
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